

Poznań, dnia 19.12.2016r.

Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu  
ul. B. Krysiwicza 7/8  
61-825 Poznań  
ALA-381-16/16

## Odpowiedź na zapytanie

w sprawie postępowania na "Usługę wynajmu sterylnych fartuchów operacyjnych i ubrań dwuczęściowych wielorazowego użytku" w trybie przetargowym na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości szacunkowej nieprzekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro  
Nr sprawy: ALA-381-16/16

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 16.12.2016r. Do Zamawiającego wpłynęły pytania do niniejszego postępowania.  
Treść pytań jest następująca:

Pytanie 1:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca zapewnił dostawę fartuchów operacyjnych, w postaci sterylnych wyrobów medycznych, przeznaczonych do bezpośredniego użycia na sali operacyjnej.

**Czy Zamawiający dopuści dostarczanie fartuchów niesterylnych, spakowanych w opakowanie (filia/papier), gotowych do sterylizacji?**

**Rozwiązanie takie pozwoli na znaczne obniżenie kosztów Zamawiającego związanego z dzierżawą oraz serwisowaniem.**

**Odpowiedź: NIE. Ofertę należy złożyć zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.**

Pytanie 2:

W Pakiecie nr 3 Zamawiający określa w tabeli ilość 7 zbieraczy na pranie.

**Czy Zamawiający ma na myśli aby zbieracze były udostępnione na czas trwania umowy do dyspozycji Zamawiającego w ilości 7 szt. czy Zamawiający wymaga zbieraczy na wymianę przez Wykonawcę, czyli 7szt zabiera i 7szt zostawia?**

**Odpowiedź: Na czas trwania umowy Wykonawca zostawia 7 szt. zbieraczy u Zamawiającego.**

**Zamawiający**

**Do wiadomości:**

**-strona internetowa szpitala: [www.szoz.pl](http://www.szoz.pl)**

**Sprawę prowadzi:**

**W. Turzańska, e-mail: [wturzanska@szoz.pl](mailto:wturzanska@szoz.pl)**

Z-ca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Exploatacyjnych

mgr inż. Marzena Krzymańska